


УТВЕРЖДЕН
Президент
Общероссийской общественной
организации инвалидов
«Общероссийская спортивная
Федерация спорта глухих»
«~~_____~~» марта 2024 года




Д.В. Ребров



**РЕГЛАМЕНТ
ПЕРВЕНСТВА РОССИИ
ПО СПОРТУ ГЛУХИХ (ФУТЗАЛ)**

**МОСКВА
2024 г.**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство России по спорту глухих (футзал) среди юниорских команд до 22-х лет проводится в соответствии с Положением межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнований по спорту глухих на 2024 год (номер-код вида спорта: 1140007711Я).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спорт глухих», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 декабря 2022 г. №1361.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Регламентом соревнований, утвержденным ОСФСГ.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в Комиссию по допуску участников.

Переход спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации осуществляется в соответствии с нормами, устанавливающими ограничения перехода (условия перехода) отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации, утвержденными Постановлением Правления Общероссийской общественной организации инвалидов «Общероссийская спортивная Федерация спорта глухих» от 14 октября 2014 года с изменениями и дополнениями от 12 февраля 2016 года, 07 декабря 2017 года, 10 декабря 2018 года, 03 сентября 2020 года (размещено на официальном сайте Общероссийской спортивной Федерации спорта глухих <https://osfsg.ru> в разделе «Нормативные документы»), на основании приказа Минспорта России от 23 мая 2014 года № 346.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития спорта глухих в Российской Федерации.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

а) выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;

б) отбор спортсменов в спортивные сборные команды Российской Федерации для подготовки к международным спортивным соревнованиям и участия в них от имени Российской Федерации;

в) подготовка спортивного резерва;

г) популяризация спорта глухих.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 4 части 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящий Регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта при наличии вызова от ОСФСГ.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится в период с 01 по 10 мая 2024 года в Ульяновской области, г. Ульяновск, на объекте спорта: МБУ ДО ФОСЦ «ОРИОН» по адресу: г. Ульяновск, Львовский бульвар, 10 А.

Об указанных изменениях участники соревнования извещаются в срок не менее чем за двадцать дней до начала соревнования.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Организаторами соревнования являются Министерство спорта РФ, Общероссийская общественная организация инвалидов «Общероссийская спортивная Федерация спорта глухих», Ульяновское региональное отделение Общероссийской общественной Организации инвалидов «Общероссийская спортивная федерация спорта глухих».

Общее руководство подготовки и проведения соревнования осуществляют ОООИ «ОСФСГ», Ульяновское региональное отделение Общероссийской общественной Организации инвалидов «Общероссийская спортивная федерация спорта глухих».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на ОООИ ОСФСГ, Ульяновское региональное отделение Общероссийской общественной Организации инвалидов «Общероссийская спортивная федерация спорта глухих» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК) и комиссию по допуску.

4. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены – инвалиды по слуху спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации с потерей слуха не менее 55 дБ на лучшее ухо (среднее число в децибелах порогов для чистых тонов в 500, 1000 и 2000 Гц по стандартам Международной организации по стандартизации (ISO) 1969 года, определяется как сумма показателей для частот 500, 1000 и 2000 Гц, деленная на 3).

Спортсменам, принимающим участие в спортивных соревнованиях, запрещается использовать в зоне соревнований (непосредственно место проведения соревнований, а также примыкающие к нему технические зоны, не отделенные перегородкой) любые слуховые аппараты, кохлеарные импланты и прочие средства звукоусиления.

У всех участников сборной команды субъекта Российской Федерации должна быть единая спортивная форма согласно правилам вида спорта.

Все спортсмены, тренеры и представители обязаны до начала соревнований пройти образовательные антидопинговые онлайн курсы на официальном сайте РУСАДА.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Спортивная квалификация – не ниже юношеского III спортивного разряда.

Мандатная комиссия в праве допустить к участию в соревнованиях спортсменов, не имеющих спортивного разряда по спорту глухих.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена заверенная подпись врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Медицинский допуск участников спортивных соревнований осуществляется не ранее, чем за 30 дней до начала соревнований.

Возраст участников до 22 лет (спортсмен должен родиться не ранее 10.05.2002 г. не позднее 09.05.2010 г.).

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований производится как за счёт средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить норматив испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

6. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки направляются в ОСФСГ до 20 апреля 2024 г., приём именных заявок, подписанных руководителем региональной спортивной федерации по виду спорта «спорт глухих» и согласованных с руководителем органа исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, и подтверждения об участии в соревнованиях заканчивается до 30 апреля 2024 г. по адресу: 115114, г. Москва, Дербеневская набережная, д.11, офис 314А или на электронный адрес: entry@osfsg.ru.

К первенству допускаются команды по спорту глухих (футзал) субъектов Российской Федерации, где в составе каждой Команды не более 14 (четырнадцати) спортсменов – граждане Российской Федерации, являющейся инвалидами с нарушением слуха.

Заявки (приложение 1) на участие в спортивных соревнованиях должны быть подписаны и заверены печатью руководителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, врачом врачебно-физкультурного диспансера и быть предоставлены в Комиссию по допуску в двух экземплярах в день приезда. От одного субъекта Российской Федерации может быть подана только одна заявка.

Срок подачи заявок не позднее времени окончания работы Комиссии по допуску. Если спортсмен или команда не имеют возможности прибыть на Комиссию по допуску в установленное время, уполномоченный представитель команды обязан поставить об этом в известность Комиссию по допуску и организаторов соревнований. Если Комиссия по допуску признает причину опоздания уважительной, председатель Комиссии по допуску принимает решение о продлении времени работы Комиссии по допуску.

В случае наличия в субъекте Российской Федерации спортивной федерации спорта глухих, заявка должна быть заверена также подписью и печатью руководителя региональной федерации спорта глухих.

Без предоставления правильно оформленной именной заявки на участие в соревнованиях (согласно приложению 1), сборная команда субъекта Российской Федерации не допускается к участию в соревнованиях.

К заявке на участие прилагаются следующие документы:

- техническая заявка (заполняется на месте соревнований);
- на каждого участника соревнований (оригиналы):
- паспорт гражданина Российской Федерации;
- свидетельства о рождении
- зачётная классификационная книжка с подтверждением выполнения норм соответствующего спортивного разряда, либо копия приказа подтверждения спортивного разряда, или удостоверение, подтверждающее наличие спортивное звание, либо копия приказа о присвоении спортивного звания;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинской страхования;
- справки МСЭ (ВТЭК);
- ИПРА (индивидуальная программа реабилитации и абилитации);
- Аудиограмма на полностью заполненном бланке (форма бланка приведена в приложение 2, поля «Воздушная проводимость и костная проводимость» и «Средняя потеря слуха» обязательны к заполнению), заверенная подписью с расшифровкой ФИО и личной печатью врача-сурдолога, а также медицинской организации, на базе которой спортсмен проходил аудиометрическое обследование, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг которой включает сурдологию-оториноларингологию для не представивших аудиограмму по форме, приведенной в приложении 2 и для участвующих впервые;
- фотографии 3x4 – для участвующих впервые;
- согласие на обработку персональных данных.

Без предоставления оригиналов вышеперечисленных документов спортсмены не допускаются к участию в соревнованиях.

В случае, если аудиограмма вызывает сомнения в её достоверности, спортсмен решением Комиссии по допуску спортсменов к межрегиональным и Всероссийским официальным спортивным соревнованиям, направляется на независимое аудиометрическое обследование, по результатам которого Комиссия по допуску принимает решение о допуске спортсмена к соревнованиям. Место проведения независимой экспертизы согласовывается с Комиссией по допуску. До прохождения независимого аудиометрического обследования спортсмен не допускается к участию в соревнованиях.

7. СУДЕЙСТВО

Судейство Матчей Первенства осуществляется в соответствии с действующими Правилами игры. Права и обязанности Судей при проведении Матчей также устанавливаются настоящим Регламентом и другими документами, принятыми ОСФСГ.

К судейству Матчей Первенства допускаются Судьи, утверждёнными ОСФСГ.

Назначение Судей на Матчей осуществляется ГСК Первенства.

ГСК Первенства после работы Комиссии по допуску устанавливает Календарь игр.

В случае неявки на Матч, назначенных Судей, Матч по согласованию с ОСФСГ и ГСК может обслуживаться наиболее квалифицированными местными судьями.

Не позднее, чем за 2 часа по местному времени до начала матча в день проведения матчей Первенства ГСК обязана прибыть на Спортзал для проверки его готовности к Матчу. После осмотра футзальной площадки и других помещений ГСК обязаны провести организационное совещание с уполномоченными представителями участвующих в Матче Команд, Официальными лицами Матчей Первенства, администрации сооружения, местных органов внутренних дел, а также определить цвета формы Команд таким образом, чтобы они были различны.

Не позднее, чем за 30 (тридцать) минут до начала Матча один из Официальных лиц Матча обязан получить от представителей участвующих в Матче Команд заполненные и подписанные протоколы с составами на Матч.

Ответственность за нахождение посторонних лиц в технической зоне, во время проведения матча, несут представители команд, участвующих в проводимой игре.

Судья в случае неприбытия Команды на Матч обязан заполнить протокол с отражением данного факта.

После окончания матча Судья Матча обязан в течение 15 минут оформить протокол Матча, а представители Команд (тренер или представитель Команды) обязаны его подписать. Если при

проведении Матча имели место предупреждения, удаления или травмы Спортсменов, а также случаи нарушения общественного порядка в Спортзале, приведшие к временной остановке или прекращению Матча, Судья обязан внести соответствующую запись об этом в протокол Матча до его подписания представителями Команд.

Судья обязан незамедлительно проинформировать ОСФСГ и Оргкомитет обо всех инцидентах (в том числе о случаях оказания прямого или косвенного воздействия на Судью, Помощника Судьи, Дополнительного помощника Судьи), произошедших до, во время и после окончания Матча.

Судья несёт ответственность за ненадлежащее исполнение возложенных на него обязанностей.

8. СИСТЕМА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ МЕСТ КОМАНД

Система проведения соревнований по спорту глухих (футзал) определяется в зависимости от числа участвующих команд.

Продолжительность Матчей во всех этапов – 2 тайма по 25 минут, перерыв 10 минут.

Места команд определяется по сумме очков, набранных во всех матчах.

За победу начисляется - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более Команд, места в одной групповой таблице определяется:

- по наибольшему числу побед в групповой таблице во всех матчах;
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, наибольшее число забитых мячей);
- по разнице забитых и пропущенных мячей в групповой таблице во всех матчах;
- по жребию.

Если основное время матча плей-офф заканчивается вничью, то назначается серия из 5 (пяти) шестиметровых ударов. В случае ничейного результата по истечению серии из 5 (пяти) шестиметровых ударов, команды продолжают пробитие пенальти до первого промаха (при условии равенства попыток).

9. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ НАКАЗАНИЯ

За грубое неспортивное поведение со стороны игрока или официального лица команды на игровой площадке или за её пределами (физическое насилие, экстремальное не спортивное поведение, оскорбительное или угрожающее действие) игрок или официальное лицо дисквалифицируется на определённый срок (дни, месяцы, годы) по решению ГСК с согласия ОСФСГ.

10. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

В командных соревнованиях первенства России команда – победительница и команды призёры награждаются кубками Минспорта России соответствующих степеней.

Участники команд, занявших 1-3 места в первенстве России награждаются медалями и дипломами Минспорта России соответствующих степеней.

Тренер команды – победителя первенства России награждается диплом Минспорта России 1 степени.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками Минспорта России соответствующих степеней.

Общероссийская спортивная Федерация спорта глухих может дополнительно устанавливать памятные призы ОСФСГ победителям, призёрам, участникам, тренерам, спортивным судьям, организаторам первенства России.

11. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счёт средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных физкультурных мероприятий и (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, Всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на 2024 год.

Расходы, связанные с командированием (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, обеспечивают командирующие организации.

12. ПОРЯДОК ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ ПРОТЕСТОВ

Протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнование.

